



Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили детей-сирот с Новым годом



Сотрудники Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили воспитанников ГБУ Республики Марий Эл «Октябрьский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» с Новым годом.

Следователи много лет дружат с детьми, проживающими в данном учреждении, и всегда стараются их чем-нибудь порадовать. В этот раз офицеры подарили маленьким друзьям мячи.

Ребята подготовились к встрече, они нарисовали картинки, написав на обороте свои пожелания: «Мирного неба над головой, чтобы все дети и взрослые были здоровы и счастливы и др.». Также к приходу гостей они организовали замечательный концерт.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Изображения



04 Января 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1851206>